

老楼没扶梯 不便老人行

两栋老楼30户居民多为七八十岁老人

本报11月27日讯(记者 冯琳) 27日,家住塔山社区同心路2号楼的吕女士向本报热线反映,该老楼内没有扶梯,且楼内住户多为老人,走楼梯时多有不便。记者走访发现,该楼附近另一栋楼也是如此。这两栋楼均为30多年前建的老楼,按照当年的户型设计,楼梯没有扶梯。随着楼内住户年事渐高,没有扶梯便

给他们造成挺大不便。

27日上午,记者来到塔山社区同心路2号楼,逼仄的楼道两边都是光滑的墙面,并没有一般居民楼楼道里的铁制或木制扶梯和扶手,加上楼道里也没有感应灯,老人上下楼只能小心地扶着墙面。由于墙面光滑且平整,其实并不利于老人依靠,来往楼道的老人只能小心翼翼、颤颤巍巍地慢行。

住户牟女士说,以前年轻的时候,并没有在意没有扶梯这回事,但随着年事增高,觉得出行很不方便。住在附近的殷先生回忆,对于该楼最初设计时没有扶梯这部分,当时大家都觉得正常。老楼一般都是这样的构造,但特殊的地方在于,这座老楼里住的多是老人,而且大部分是七

八十岁的老人,而平时别的楼前来串门聊天的也都是高龄老人。所以说,没有扶梯对这座楼来说,格外不方便。“楼道比较窄,楼梯比较陡,又没有扶手,哪怕年轻人走都多有不便,更别说老年人了。”该楼一住户的女儿吕女士表示。

而与该楼临近的另一所老楼也存在同样的情况。

这两所老楼共居住了30户居民,绝大多数为老年人。他们中的不少人都表达了没有扶梯的不便以及对装上扶梯的渴望,希望自己和家人出行能顺畅一点。“不管是铁制扶梯,还是木制扶梯,能帮忙装上个就行。哪怕让我们住户自己出一部分钱,我们也能接受”,心疼自家老人的吕女士表态。

今年社区清雪主力还是楼长

老年人盼年轻人主动参与

本报11月27日讯(记者 吕修全) 27日,威海市区降下冬雪,鲸园办事处各社区居委会工作人员随时准备开展清雪工作。据了解,今年,各社区清雪的主力成员还是楼长——年纪大多在60岁以上,而社区居委会则盼着年轻居民能够主动参与到清雪中来。

27日下午,威海市区时断时续地下着雪花。鲸园办事处鲸园社区隋书记时不时地站起来向窗外张望,“雪可别下大了啊!”按照鲸园办事处清雪工作部署,如果降雪加大,影响到小区道路正常出行,居委会便要及时组织居民清理道路积雪。而目前该社区居委会工作人员仅4人,全部为年轻女性;再加上41名平

均年龄60多岁的楼长和5名老党员,这49人组成了该社区清雪队伍的主力。这支老年人为主的清雪队,要迅速清理南昌街、青岛街等3条街巷,人力有些捉襟见肘。

同样的窘况在北仓社区也同样存在。北仓社区居委会现有工作人员6人,近百名楼长及10余名老党员为该社区清雪队伍的主力成员。该社区楼长年长均偏大,很多老楼长都已70多岁了。而在27日上午,鲸园办事处组织各社区书记开会时,从安全角度考虑,建议各社区70岁以上老人不要参与清雪工作,以免出现滑倒摔伤。这样排除掉70岁以上的楼长,北仓社区清雪人员不过40余人。他们的责任路段则

有建设街、建设西街等五条街巷,清雪任务压力巨大。菊花顶社区能够参与清雪的也不过40人,平均年龄超过60岁。

社区清雪主力一向是老年热心居民、楼长等。北仓社区一楼长,67岁的田女士已坚持清雪多年。今年考虑到她的身体状况,该社区居委会书记建议老人不要再参与清雪了。“我还没老到不能动弹的时候了!”田女士仍坚持要参加到今年的清雪队伍中。

鲸园办事处也建议各社区居委会工作人员发动社区年轻居民参与到清雪工作中来。但是从往年经验来看,年轻人不能起大早清雪,起床后又赶着去上班,能参与清雪的年轻人寥寥无几。



温情感恩

28日为感恩节。27日,在西北村社区居委会,社区工作人员包起水饺,为社区内的孤寡老人、保洁员和保安等老人送去感恩节的问候,让社区老人感受到温暖。

本报记者 王震 摄影报道



四海调味 纯粮食酿造



四海原汁酱油

让时间倒转100年
回归自然



不含任何添加剂

注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且不含任何食品添加剂,如果瓶口密封不好或开盖后接触空气,容易出现涨瓶或长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出现涨瓶、长沫现象,此系酵母菌作用,对身体无害,可及时联系厂方或销售商调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。

四海黄豆酱

新口味
新感觉



口味好 食用方便

本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。